

2014-08-25 В Крыму состоялся слет актива комсомола



С 1 по 3 августа в Республике Крым, городах Феодосия и Керчь, состоялся II международный слет молодежи Городов-героев, Городов воинской славы, актива Ленинского Коммунистического Союза молодежи Российской Федерации. В работе слета-семинара приняли участие комсомольцы и молодые коммунисты 17 регионов России: Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя, Краснодарского и Ставропольского краев, Республики Крым, Республики Адыгея, Чеченской Республики, Курской, Липецкой, Орловской, Ростовской, Астраханской, Воронежской, Пензенской, Рязанской областей.

На слёте выступили старшие товарищи-коммунисты: секретарь ЦК КПРФ, член президиума ЦК КПРФ, лидер коммунистов Крыма Н.В. Коломейцев, второй секретарь Крымского рескома КПРФ О.А. Соломахин, первый секретарь Феодосийского горкома КПРФ В.К. Осауленко. Руководство комсомола на слёте представляли заведующий отделом ЦК КПРФ по работе с молодежью, секретарь ЦК ЛКСМ РФ Ярослав Листов, секретарь ЦК ЛКСМ РФ Анна Клочкова, второй секретарь Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Украины Елена Семененко, комсорг ЦК ЛКСМ РФ по Южному Федеральному округу, первый секретарь Ростовского обкома ЛКСМ РФ Мария Дробот.

Воронежцы, которых на слёте представляли член бюро обкома КПРФ Денис Рослик, первый секретарь обкома ЛКСМ РФ Александр Шабунин, заведующая отделом обкома КПРФ по работе с молодежью Татьяна Польщикова, лидер комсомольцев Железнодорожного района Максим Рогатнев, секретарь комсомольской организации Калачеевского района Александр Повольнов, секретарь Ленинского райкома ЛКСМ Алексей Рябов приняли активное участие во всех мероприятиях. В первый день была организована экскурсия на катере до Коктебеля. Ребята смогли осмотреть полуостров и искупаться в Чёрном море. Вечером состоялось знакомство делегаций, воронежцы предоставили свою презентацию в виде слайдов о проведенной за последние годы работе – агитпробегах, субботниках, пикетах против антимолодёжных действий власти. На следующий день была организована экскурсия в катакомбы в Керчи, в которых в годы Великой Отечественной войны базировался партизанский отряд, героически сражавшийся с фашистскими оккупантами.

14 сентября состоятся выборы в Верховный Совет Республики Крым, поэтому делегаты слёта решили помочь крымским товарищам и приняли активное участие в агитационном шествии и митинге с возложением цветов к памятнику воинам Красной Армии. Краснознамённая колонна, множество молодых лиц произвели неизгладимое впечатление на жителей Керчи, люди с удовольствием приветствовали красную молодежь, брали газеты и листовки. В последний день слета состоялось ещё несколько лекций по проблемам современного марксизма, проведению выборных кампаний.

Д. Рослик